

Del.broj: 575-1/2023.

Datum: 29.08.2023.

**ГРАНСКИМ САВЕЗИМА  
ТЕРИТОРИЈАЛНИМ САВЕЗИМА  
КЛУБОВИМА И ДРУШТВИМА**

**Предмет: СТРУЧНО ОСПОСОБЉАВАЊЕ КАДРОВА У СПОРТУ**

Поштовани спортски пријатељи,

Обавештавамо вас да је расписан **КОНКУРС** за упис на програме стручног оспособљавања кадрова у спорту које организује Факултет за спорт и психологију – ТИМС из Новог Сада. Конкурс је расписан за стицање звања **Спортски оперативни тренер, Спортски инструктор специјалиста, Спортско-рекреативни водитељ, Национални спортски судија и Спортски оперативни тренер-спортски учитељ. На основу решења Министарства Омладине и Спорта одсека за инспекцијске послове број :66-00-00572/2/2020-03 од 27.јула 2021.**

Програм се реализује у складу са Законом о спорту РС и Правилником о номенклатури спортских занимања и звања, у сарадњи са надлежним гранским савезима, а право уписа имају кандидати који су остварили, најмање, средњи степен стручне спреме. Програм стручног оспособљавања за стицање звања **Спортски оперативни тренер, Спортски инструктор специјалиста и Спортско-рекреативни водитељ** подразумева трећи ниво оспособљавања, са 360 наставних часова, а састоји се из општих и ужестручних предмета. **Национални спортски судија** подразумева II ниво стручне оспособљености, а реализује се искључиво у сарадњи са надлежним гранским савезом. Звање **Спортски оперативни тренер-спортски учитељ** подразумева четврти ниво оспособљавања, са 360 наставних часова, за које је потребно звање спортски оперативни тренер у одерђеној спортој грани.

Могуће је спровести и обуку за звање Спортски оперативни тренер-спортски учитељ за оне који имају звање спортског оперативног тренера.

Цена школарине за III ниво Спортски оперативни тренер зависи од тога да ли Факултет реализује програм у целини или само општи део, и од споразума који има са одговарајућим гранским савезима и износи:

- 150 евра (само за општи део) за спортске гране: карате, плес;
- 250 евра (за општи и ужестручни део) за спортске гране: оријентиринг и планинарство, стони тенис, шах, ватерполо, пливање, рекреација ;
- 350 евра (за општи и ужестручни део) за спортске гране: коњички спорт и практично стрељаштво;
- 390 евра (за општи и ужестручни део) за спортске гране: кошарка, одбојка, рекреативни водитељ у фитнесу;